CERTIFICATE





SKZ - Testing GmbH décerne à l'entreprise suivante le droit d'utiliser son logo de contrôle/certification.

Titulaire du logo de contrôle

GESER Erdwärme GmbH & Co. KG Mywiler 160 1/4 88145 Opfenbach Allemagne



Système: GESER Erdwärme GmbH & Co. KG
Sonde: GESER Erdwärme GmbH & Co. KG

Tube: pièce certifiée d'autre origine

Pieds de sonde: GESER Erdwärme GmbH & Co. KG

Pièce moulée: pièce certifiée d'autre origine **Manchon**: pièce certifiée d'autre origine

Répartiteur: GESER Erdwärme GmbH & Co. KG



A 358

Directive de contrôle

SKZ- Essai et contrôle selon la directive HR 3.26:2015-02

 $d_n \leq 63 \text{ mm}$

Produit

Décerné:

Le 3 mai 2003

Système de sonde géothermique

Composé de sonde géothermique soudée en usine, tube, pied de sonde, pièce moulée, manchon et répartiteur en PE 100 / PE 100 RC

Valable jusqu'au:

Le 24 mars 2026

L'utilisation du logo SKZ oblige à respecter la directive de contrôle pendant la production et l'inspection de ces produits.

Würzburg, le 31 mai 2023//

i. V. Sauh

Dipl.-Ing. Hans-Peter Krause Organisme de certification

Pertification 80